



Образовательный проект Следственного комитета Российской Федерации «Патриоты Отечества» связал кадет профильных кадетских классов из Калининграда и Камчатки



По всей нашей необъятной стране реализуется образовательный проект Следственного комитета Российской Федерации «Патриоты Отечества», стартовавший в феврале этого года и успешно набирающий обороты. По видеосвязи кадеты ведомственных кадетских корпусов и классов обмениваются опытом и полученными знаниями, рассказывают об уникальности родного края.

Сегодня, 22 апреля 2021 года, состоялся телемост между кадетами профильных кадетских классов следственных управлений по Камчатскому краю и Калининградской области – одних из наиболее отдаленных друг от друга регионов. Расстояние от Калининграда до Петропавловска-Камчатского только по прямой составляет 7436 км. Но это не помешало



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

встрече кадет кадетского класса школы № 24 города Калининграда с кадетами школы № 45 города Петропавловск-Камчатский.

Разделенные тысячами километров, кадеты Следственного комитета выбрали темой проведения телемоста любовь к своей Родине и гордость за ее величие, достопримечательности своих регионов, их географические особенности и важные события.

Почетный гражданин Петропавловска-Камчатского Ирина Васильевна Витер увлекательно и в доступной форме рассказала участникам мероприятия о знаковом событии Второй мировой Войны, повлекшем присоединение 56 островов Курильской гряды к территории СССР – о Курильской десантной операции 1945 года.

Учащиеся профильных кадетских классов Камчатки подготовили доклады об истории Камчатского края и показали презентации, наглядно демонстрирующие первозданную и уникальную красоту Камчатского края, его природные парки и заповедники.

Особый интерес у присутствующих вызвал рассказ кадет о камчатских экспедициях, возглавляемых Витусом Берингом, заложившим город Петропавловск-Камчатский – современный административный центр.

В свою очередь, калининградские кадеты презентовали участникам мероприятия видеофильм об уникальном положении Калининградской области, самой западной точке России, не имеющей общих сухопутных границ с Российской Федерацией, ее поистине богатой на события многовековой истории, начиная со времен племен пруссов до наших дней. Калининградская область - уникальный в историко-культурном плане регион страны, здесь древние европейские традиции соприкасаются с современной российской культурой, здесь располагается более 90 % разведанных мировых запасов янтаря.

Завершающая часть мероприятия прошла традиционно в форме дискуссии. Ребята поблагодарили друг друга за интересные повествования, а офицеров Следственного комитета – за представленную возможность пообщаться самому западному и самому восточному регионам страны. Кадеты с большим интересом задавали друг другу вопросы по услышанному и выразили надежду встретиться лично.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1560136>